

# 两部委提漫游费降价新方案

## 主叫每分钟0.6元 被叫每分钟0.4元 近期做出最终决定

据新华社北京2月5日电(记者 江国成)信息产业部、国家发展和改革委员会5日再次就降低移动电话国内漫游通话费上限标准问题征求消费者组织意见,并将根据座谈会意见,近期对降低漫游费做出最终决定。

信息产业部、发展改革委5日邀请了国家工商行政管理总局、北京市工商

行政管理局以及中国消费者协会、北京市消费者协会有关负责人,部分电信、经济、价格方面的专家,就降低移动电话国内漫游通话费上限标准问题进行了座谈。

据了解,信息产业部、发展改革委提出征求意见的方案是,以听证会第二方案为基础,在总降幅基本不变的前提下,对降低

移动电话国内漫游通话费上限标准方案做适当结构性微调。方案内容为:不区分后付费和预付费用户、不区分是否占用国内长途电路,国内漫游通话费上限标准,主叫降为每分钟0.6元、被叫降为每分钟0.4元。移动运营商可以在上述标准以内,制定具体收费标准。

据信息产业部经济调节与通信清算司

负责人介绍,这样的安排解决了方案二中部分漫游用户拨打漫游地电话,比现行实际价格每分钟提高0.1元的问题。据移动通信企业统计,由于话务结构不同,在漫游状态下,用户做主叫的比例高于做被叫的比例,因此,主叫0.6元、被叫0.4元的方案,降幅要略大于主叫0.7元、被叫0.3元的方案。

## 迎战“超级星期二” 美民主党海外开锣 希拉里再次祭出“眼泪攻势”

身在印度尼西亚的美国民主党人5日凌晨开始投票选择自己心目中的总统候选人,拉开20多个州和海外同时举行预选的“超级星期二”序幕。

在美国本土,民主党主要竞选人纷纷抓紧投票前最后时间展开竞选活动,热门竞选人希拉里·克林顿则再次祭出“眼泪攻势”。

### 海外开锣

“超级星期二”的第一张选票由在印度尼西亚的美国民主党人投出。在未来一周内,在30多个国家的美国民主党人将参与预选投票。

在印度尼西亚,有大约200名美国民主党人准备参加预选投票。民主党印度尼西亚分部官员阿里安·阿尔迪说,他们中的大部分都聚集到雅加达的万豪酒店,克林顿之女切尔西、另一主要竞选人贝拉克·奥巴马之妹马娅通过电话向他们拉票。

在民主党竞选人中,贝拉克·奥巴马曾于6岁至10岁随母亲在印尼居住。当天凌晨在雅加达举行的投票中,大约75%民主党人都把选票投给了奥巴马。

与民主党不同,共和党不会为海外共和党人开设投票站,也不会提供网上投票服务。共和党人将只能通过邮寄选票方式投票。

### 加州大战

在“超级星期二”,民主党将在美国本土22个州举行预选,产生1681名民主党全国代表大会代表。希拉里与奥巴马争夺最激烈的是代表人数排全美第一的加利福尼亚州。

作为美国第一人口大州,加州民主党共有441个代表名额。尽管希拉里和奥巴马本人不会只在加州转悠,但两大阵营的主攻火力却都不约而同集中到了这里。

冲在最前面的是希拉里的丈夫、前总统比尔·克林顿。他3日在洛杉矶拜会黑人选民,为希拉里在这个主要支持奥巴马的选民群体中拉票。奥巴马的妻子米歇尔当天也在洛杉矶和脱口秀女主持人奥普拉·温弗里、前总统约翰·肯尼迪之女卡罗琳一同参加集会,三个女人一台戏,主攻希拉里的“票仓”女性民主党人。

### 眼泪攻势

目前奥巴马和希拉里可谓并驾齐驱。在已举行的4场具有实质意义的预选中,两人各胜两场。《华盛顿邮报》和美国广播公司3日公布的一项民意调查结果显示,在“超级星期二”举行预选的州内,两人的支持率分别为43%和47%,不少分析师预测,“超级星期二”之后,两人可能还是难分伯仲。

在上月8日新罕布什尔州预选前,希拉里参加竞选活动时真情流露,眼中泪光闪烁。希拉里最后在选前民调结果不利的逆境下取胜新罕布什尔州。美媒体认为,选前这张眼泪牌宣传效果极好。

### 超级星期二

预选是美国总统选举第一阶段,通常于大选年的年初至6月份在各州陆续举行。绝大多数州的预选都选择在年初的某个星期二举行。这一天的选举结果对两党总统候选人提名影响重大,因此被冠以“超级星期二”。

“超级星期二”通常使两党的提名战局势明朗化,甚至有可能使某位竞选人锁定胜局。

(王丰丰 新华社特稿)



2月4日,哥伦比亚各大城市举行大规模示威游行,数百万民众走上街头,抗议反政府武装实施的恐怖和绑架等暴力活动。新华社发



2月5日,福州左海公园红红的春字前两位游客在观看刚刚拍摄的照片。春节将至,福州街头、公园里红色的春联、红色的灯笼、红色的迎春标语等处皆是,一派喜庆节日气氛。



2月5日,工作人员悬挂“红辣椒”饰品。近日,吉林市北山公园紧张筹备第十届中国春庙会,准备为市民献上春节文化盛宴。



2月5日,一位新郎在婚礼上笑容满面。当日,六对因雪灾无法回家举办婚礼的外来务工人员在上海举办了集体婚礼。均为新华社发

## 放炮不慎伤 自救学几招 专家:面部灼伤先冷水冲脸

据新华社济南2月5日专电(记者 王娅妮)每逢春节,各大医院总会接诊大量被鞭炮炸伤、炸残的患者。专家提醒,燃放鞭炮安全第一,如果受伤要尽快就诊,同时,也应学会自救知识。济南市第三医院专家提醒,安全燃放鞭炮要注意三点:

第一,不要低估鞭炮引线的燃烧速度。一些人在燃放烟花爆竹时,认为引

线长,点燃后不马上躲避,容易造成面部、手部多处灼伤。

第二,不要酒后燃放鞭炮。医生提醒,酒后人体反应迟钝,容易躲闪不及被炸伤。

第三,一旦受伤要尽快就医,同时也要掌握几点自救知识。医生提醒,如果灼伤了面部,不要揉搓,最好先用冷水冲面,进行降温处理,并用干净的布巾包扎止

血;如果手指被炸伤但未完全断离,仍有一点皮肤或组织相连,其中可能有细小血管,足以提供营养,为避免手指坏死,务必妥善包扎保护,防止血管受到扭曲或拉伸;如果手指被炸掉,要尽快找到被炸掉的部分,但不要用来水冲洗,绝对不要将断指直接浸泡在酒精内。如欲冲洗,只可用生理盐水,否则会影响再植成活率。

此外,如果鞭炮内的化学物质溅入眼中,但没有伤口,应尽早清除,用清洁的水反复冲洗眼部,或将脸泡入水中,使溅入的化学物质稀释或清除,然后到医院;如果眼睛受爆炸冲击严重,可能存在伤口,应用干净的纱布遮住患眼,尽快到医院治疗。

据新华社沈阳2月5日电(记者 李铮 杨成军)辽宁省铁岭市委5日在西丰县宣布,西丰县委书记张志国因在“进京拘传记者”事件中负有不可推卸的领导责任,被铁岭市委责令引咎辞职。

铁岭市委通过调查认为,在“西丰事件”中,县委书记张志国同意公安部门介入,同意县公安局立案并拘传记

### 授意“进京拘传记者”

## 西丰县委书记被责令引咎辞职

者。张志国同志身为县委书记,对事件负有不可推卸的直接领导责任。为此,铁岭市委决定,责令张志国同志引咎辞职,并向市委写出深刻检查。

今年1月,《法人》杂志刊发了一篇报道西丰县商人

赵俊萍遭遇官司的文章。1月4日,西丰县有关人员来到北京,要求《法人》杂志澄清事实真相,称记者涉嫌“诽谤罪”已经立案,并要拘传。此事发生后,在社会上引起强烈反响,因“拘传记者”受到普遍质疑,西丰县公安局1月8日正式撤销立案、撤销拘传,并于9日到报社道歉。

## 微软叫板 谷歌股价连跌 互指对方妨碍网络发展

据新华社专电 全球最大的搜索引擎谷歌公司股价4日下跌至494.60美元,自去年8月以来首次低于500美元。自微软公司宣布收购雅虎公司以来,谷歌股价已下跌12%。当天下午,谷歌股价一度下跌21.3美元,下挫至494.60美元。谷歌股价在最高的时候曾达到747.24美元。

446亿美元收购雅虎以来,谷歌股价下跌了12%。谷歌公司3日指责微软巨资并购雅虎会妨碍网络的开放与创新。谷歌发表声明说,这项并购交易将可能使微软把其在个人电脑领域拥有的“不适当和不合法的影响力”扩大到互联网领域。但微软公司则反驳说,阻止并购雅虎将加剧谷歌对互联网产业的垄断。



2月4日,在加沙地带南部与埃及交界的拉法口岸,试图进入埃及境内的巴勒斯坦人和想回家的埃及人与埃及军队面对面。埃及军队3日封闭了拉法口岸的最后一处缺口,并于4日彻底关闭了该口岸。新华社发

## 林毅夫任世行副行长 现为北大教授 全球海选中选

据新华社华盛顿2月4日电(记者 刘洪)世界银行行长佐利克4日正式任命中国经济学家林毅夫为世界银行副行长兼首席经济学家。这是世行首次任命发展中国家人士出任这一要职。

佐利克在当天的一份声明中表示,林毅夫是首位来自发展中国家的首席经济学家,也是经济发展领域尤其是农业方面的专家,他的到职将会给世行带来“一套独特的技能和经验”。

根据世行的声明,世行是经过全球范围内挑选后决定任命林毅夫担任此要职的。林毅夫将于5月31日正式就任。

现年56岁的林毅夫出生于台湾,曾获北京大学经济学系硕士学位和美国芝加哥大学经济学博士学位,现为北京大学经济学教授兼北大中国经济研究中心主任。

## 维修改造农村校舍 中央预拨21.46亿

据新华社北京2月5日电(记者 罗沙 韩洁)财政部5日宣布,中央财政按照在校生数、生均面积和中部地区每平方米补助400元、西部地区补助500元的标准,预拨2008年春季中西部农村中小学校舍维修改造资金21.46亿元。

同时,为大力支持受灾地区农村中小学校舍修复,保证春季学期顺利开学,中央财政近日紧急下拨教育救灾资金4300万元,用于受灾较重的湖南、贵州等7个地区农村中小学受灾校舍修复。

为帮助遭受雨雪灾害地区尽快恢复广播、电视信号传输,中央财政还紧急下拨广播电视扶贫救灾专项资金4000万元,主要用于受灾严重的湖南等7个地区的广播电视设施修复。

## 领导干部救灾表现 作为任用重要依据

据新华社北京2月5日电(记者 李亚杰)中央组织部4日再次下发通知,要求各有关地方党委组织部要在党委的领导下,把进一步做好抗灾救灾及灾后重建工作,作为当前最为紧迫的任务,会同有关部门,继续动员和组织广大基层党组织和共产党员,紧紧依靠人民群众,齐心协力夺取抗灾救灾斗争的全面胜利。

中央组织部要求,广大基层党组织和共产党员,要冲在最前面,干在危险处,千方百计保交通、保供电、保民生,坚决打赢抗灾救灾这场硬仗。煤油运等生产一线的基层党组织和共产党员,要恪尽职守,确保交通运输畅通和电力正常供应。广大基层党组织和共产党员,要真正成为人民群众在困难时期的“顶梁柱”“主心骨”。

中央组织部要求,灾区的各级领导干部在春节期间,要坚守岗位,到抗灾第一线去,全力以赴组织落实好抗灾救灾和灾后重建的各项措施。要在抗灾救灾和灾后重建中锻炼干部、考察干部,用抗灾救灾和灾后重建的实际成效来衡量领导班子和领导干部的素质和水平。要把领导干部在这次抗灾救灾和灾后重建中的表现,作为任用和奖惩的一个重要依据。对抗灾救灾中擅离职守、失职渎职的,要严肃追究责任。



近日,乍得政府军与反政府武装发生激战。2月4日,为躲避战乱而逃离的人们通过乍得与喀麦隆交界大桥进入喀麦隆。新华社发

## 萨科齐夫人今秋出专辑 内容与新婚无关

据新华社电 刚成为法国第一夫人的卡拉·布吕尼是一名歌手。她的经纪人伯特兰·德拉比4日说,布吕尼本月将开始录制个人第3张歌曲专辑,预计今年秋天面世。

德拉比在电话中告诉法新社:“新专辑前期制作已经开始。2月份开拍录制的,发行一般要等到夏天以后,可能在9月、10月或11月,时间表还没定。”

德拉比说,尽管布吕尼与法国总统尼古拉·萨科齐于2日喜结连理,但新专辑内容与此几乎没什么关系,“多数歌曲写于一段时间以前”。

“唯一会改变的可能是宣传新专辑的方式,”德拉比说,这一次可能不会再有新专辑推介会。为配合新专辑发行,歌手通常还会举办巡回演唱会,而布吕尼暂时没有类似计划。

布吕尼曾是年收入数百万美元的著名模特,从T型台上退休后,她成为歌手,首张专辑《有人对我说》诞生于2002年年底,国内外销量达200万张。